

Ügyazonosító: 2019ATV-0000

Tisztelt Ügyfelünk!

Tárgy: Értesítés szerződésállomány átruházásáról

Tisztelt Tisztelt Ügyfelünk !

Tájékoztatjuk Önt, hogy **Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság** (2022 Tahitótfalu, Gábor Áron u. 5., cg.: 13-09-081161) megvásárolta a **'AG Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság** (1043 Budapest, Berda József u. 40. 6. em. 33., Cg: 01-09-309788) biztosítási állományát. Ez azt jelenti, hogy az Ön az érvényben lévő biztosítási szerződése alapján, a Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság ügyfelévé válik.

Hangsúlyozni szeretnénk, **Ön és az adott biztosító között eddig létrejött biztosítási szerződés(ek)ben nem történik változás.** Vagyis az adott szerződés(ek) díjában, fizetési kötelezettségében, feltételeiben, évfordulójában, és esetleges kártérítési igényében minden változatlanul továbbra is érvényben marad. Csak a biztosítási alkuszi kapcsolattartásban történik változás. Ön által eddig igénybe vett biztosításközvetítési szolgáltatásokat az 'AG Alkusz helyett – hasonlóan magas szakmai színvonalon - ezentúl a Prezervál Alkusz biztosítja Önnek/Önöknek. (Valószínűleg az eddigi személyes kapcsolattartója sem fog változni, mert az 'AG Alkusz kollégái 2019.05.01.-től Prezervál kollégaként fogják a szerződéseket kezelni) Amennyiben a változással kapcsolatban kérdések merülnének fel, hívja fel korábbi kapcsolattartóját, vagy tájékozódjon a honlapunkon

Amennyiben Ön 2019.05.01-től a Prezervál Kft. biztosításközvetítői szolgáltatását igénybe kívánja venni, úgy Önnek az állomány átruházással kapcsolatban további teendője nincsen.

A következőkben részletes tájékoztatást adunk Önnek a további lépésekről és teendőkről, valamint a tranzakció részleteiről. Kérjük, hogy jelen levelünket részletesen és figyelmesen szíveskedjen átolvasni.

Az állomány átruházást a Magyar Nemzeti Bank (MNB) ... számú tudomásul vételével hagyta jóvá.

Az állomány átruházáshoz kapcsolódó átadás-átvétel dátuma 2019. május 01. napja.

A biztosítókról és a biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVII. törvény (Bit) 406/A. § rendelkezéseinek megfelelően, jelen levelünkkel tájékoztatjuk arról, hogy az 'AG Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság biztosítási szerződés állomány átruházás keretében az Ön és az 'AG Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság között létrejött szerződését/szerződéseit – ideértve annak minden esetleges módosítását is – át kívánja ruházni a Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság részére.

Az állomány átruházása a biztosítási szerződésekhez kapcsolódó jogokkal és kötelezettségekkel együtt, a biztosítási szerződésekhez kötődő biztosítási szerződések feltételeinek változatlanul hagyása mellett történik. Az állomány átruházási szerződés alapján az átvevő Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaságot illetik meg és terhelik az átruházott biztosítási szerződések alapján fennálló mindazon jogok és kötelezettségek, amelyek az átruházó 'AG Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaságot illették meg és terhelték. A Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság az érintett ügyfelek, biztosítók és biztosítási szerződések személyes és egyéb adatainak tekintetében adatkezelővé válik.

Tájékoztatjuk, hogy az állomány átruházásához nem szükséges az átruházással érintett biztosítási szerződések szerinti ügyfelek hozzájárulása, így az Ön hozzájárulása sem. Ugyanakkor az állományt átvevő Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság köteles az ügyfeleit értesíteni az átadás-átvétel napjától számított harminc (30) napon belül. Az értesítés írásban, a szerződéskötés nyelvén történik, ami tájékoztatást ad az átruházás tényéről, és az ügyfelet annak kapcsán megillető jogosultságról.

Tájékoztatjuk, hogy Ön jelen értesítés kézhezvételétől számított harminc (30) napon belül a Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társasághoz intézett írásbeli nyilatkozattal, harminc (30) napos felmondási idővel jogosult az érvényben lévő szerződést felmondani. Felhívjuk figyelmét arra, hogy a felmondási jog nem illeti meg azt az ügyfelet, aki a megbízási szerződése alapján a szerződés átruházáshoz előzetesen hozzájárult, illetve ha az ügyfél nem tartotta fenn jogát a hozzájáruló nyilatkozat visszavonására.

Tájékoztatjuk, hogy amennyiben jelen levelünk átvételét követő harminc (30) napon belül írásban nem mondja fel, úgy tekintjük, hogy az átruházás tényét és ezzel összefüggésben a szerződéses feltételeket tudomásul vette.

Felmondását a Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság székhely címére (2022 Tahitótfalu, Gábor Áron u. 5.) címezve postai úton vagy e-mail-ben az iroda@prezerval.hu címre küldheti meg. A felmondásában kérjük, szíveskedjen feltüntetni a felmondásra vonatkozó szándékát és a felmondásra kerülő szerződés számát, biztosítóját, módozatát valamint az azonosításra alkalmas adatait (név; születési név; anyja születési neve; születési hely, idő; állandó lakcímét; személyazonosításra alkalmas okirata számát, típusát, kiállításának helyét és idejét, valamint érvényességének idejét). Tájékoztatjuk, hogy amennyiben az adatait hiányosan adja meg, úgy felmondását érvénytelennek tekintjük. A felmondáshoz, a szerződés vonatkozásában minden érintett szerződő fel egybehangzó, írásbeli jognyilatkozata szükséges. Felmondás esetén a kérelmet aláírásával ellátva, jogi személyiséggel bíró képviselő esetén bélyegzővel/aláírási címpéldánnyal a fent megjelölt tartalommal kell megküldenie. A felmondás kizárólag írásbeli formában nyújtható be. Kérjük, hogy az aláírások mellett a nevét olvashatóan is tüntesse fel, valamint magánszemélyek esetén, legalább két tanúval lással el a kérelmet –tanú neve, lakcíme is szerepeljen az aláírásuk mellett-. Tájékoztatjuk, hogy a felmondása az írásbeli közléssel hatályosul, azaz a hiánytalanul és teljes körűen kitöltött kérelemnek határidőben be kell érkeznie a Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társasághoz. Tájékoztatjuk, hogy sem a 'AG Alkusz, sem a Prezervál Alkusz Kft. nem köteles Önt az Ön által küldött felmondás hibáiról,

hiányosságairól értesíteni, és nem köteles kezdeményezni Önnél a felmondás Ön által történő javítását, módosítását.

Tájékoztatjuk, hogy természetesen a határidő lejárt követően is élhet a felmondás jogával, azonban azt már csak a Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság Üzletszabályzatába foglaltak szerint.

Tájékoztatjuk, hogy az állomány átruházással összefüggő információk valamint az átruházást követően érvényes üzleti szabályzatok és általános megbízási feltételek a www.biztositasi-tippek.hu oldalon letölthető. Tájékoztatjuk, hogy az adatai továbbításának jogalapja a Bit. 406/A. § (2)-(3). bekezdése. A biztosítási titok megtartásának kötelezettsége nem áll fenn az átruházó 'AG Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság részéről az átvevő Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társasággal szemben az átadás-átvétel napjától az átruházáshoz kapcsolódó biztosítási titok tekintetében.

Az Európai Unió adatvédelemmel összefüggő rendeletének (GDPR) megfelelően a Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság adatkezelése jogszerű tekintettel arra, hogy az adatkezelés olyan szerződés teljesítéséhez szükséges, amelyben Ön, mint érintett az egyik fél.

A Prezervál Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság célja, hogy Ön az eddigiekben megszokott magas színvonalú ügyfélszolgálatban részesüljön, és az állomány átruházást zökkenőmentesen bonyolítsa le, az Ön érdekét is szem előtt tartva. Ezen célja eléréséhez kéri az Ön szíves együttműködését.

Kérjük a fentiek tudomásul vételét.

Budapest, 2019. 05. 01.

Tisztelettel



Prezervál Biztosítási Alkusz Kft.

képviselet: Bokor László Gyula, és Utry Oszkárné

ügyvezetők